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FICHE DE REVISIONS

Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (10z+6) x (10 —6)

A= (10z)* — 62
A=1002%—36

B = (5z — 10)?

B=(52)*—2 x5z x 10+ 102

B =2522—-100x + 100

C=(6x-3)x (3z+6)
C=6xx3z+6xx6—-—3%x32x—-—3x%x6
C=1822+36x—9x—18
C=182%+ (36 —9) z — 18

C=182%2+27x — 18

= 8z +2)?

D
D=(8z)° +2x8xx2+22

Corrigé de I'exercice 2

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (6x—06)x (6x+6)
A= (6z)* — 62

A =362 — 36
B=(10z+7)?
B=(10x)?+2x 10z x 7+ 72

B =100z2 + 140z + 49

C=0Bz+7) x(Tx—8)
C=8xxTx+8xx (-8 +7xT7x+7x(-8)
C =562% 64z +49x — 56

C = 5622 + (—64 + 49) x — 56

C=5622—15x2 — 56

(495—8)2
(42)? —2x 4x x 8+ 82

D =
D =

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (Tax+4) x
A= (Tz)* — 42

(Tx—4)
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D=6422+32z+14

10z +9) x (9 — 10)

10z x 924+ 10x x (—10)+9x 9z +9 x (—

90 22 + (—100 + 81) = — 90)

—(

—(

(90:c - 100:L'+811:—90)
—(

— (9022 — 192 — 90)

E=-90z%2+192+ 90

1 7 17
F=|-2—— - _
77 25>X<27x+5>
1 7
F=(zz) - (L
(72) -(5)
1
F:—x274—9
19 25

D=162%2—64z+ 64

1 3\2
Ee(zz->
(3””210) i
1 1 3 3
o ol 3 (3
(396) * 6X3“10+<1o>
1 1x 9
E=-g? o
0 56”100
1 1 9
F—-a2?4 04—
07 5% 100

F=—(10z+9)?
F=—((102) +2x 10z x 9 +9?)
F = —(1002% + 180z + 81)

F=-100z%2 - 180z — 81

A=4922—16

B=(9z+3)?
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B=(92)?+2x9zx3+3 po1x3 o L 9 1x3
16 x 3 367 647 16x3
16 x g 36 64 16 x 3
C=(8z—2)?° E:ix2+(1xl6_9x9>x_i
C=(8xz)—2x8xx2+22 16 36x16  64xo 16
E_ixz+(£_£>x_i
C =642 32z +4 16 576 576 16
1 1
D= (x+6)x (6 —1) E:Eaﬂ—%x—ﬁ
D=xzx6zx+zx(—-1)+6x6x+6x(—1)
D=6z>—-2+362—6 2
=—(4x—T)
D=6xz?+(-1+36)r—6 (
( ) F:—((4x)2—2><4x><7+72)
D=62>+352-6 F =—(162% — 56 x + 49)
13 3 1 F=—-162%+56x — 49
E=—r—= e — x° 4+ x
(695 S)X(8x+6>
JENE SO DS SRV DS SO DU SO
=X+ X - —-X-x— <X
678 6776 8 8 86
Corrigé de I'exercice 4
Développer chacune des expressions littérales suivantes :
A= 8z—2)x (8z+2) E=—(4z —6)°
A=(8z)% - 22 E=—((42) —2 x4z x 6+62)
A 6ha? — 4 E=— (162 — 48z + 36)
E=—-162> 4482 — 36
B=9z+7)?
B=(9z)+2x9xx7+T7?

F

9 9
9 9 9 9
F:fxx9x+§x>< <2)+9x9x+9>< <2>

B=81x%2+126x + 49

\]

= —8)2 81 81 81
C (3.1328) ) F:*[L‘2—7$+81$_7
C=3z)>-2x32x8+8 2 4 2
F—§x2+<_—81+81)x—§
C=92%—48z + 64 821 Aé1 o 281
F=""g24 (4224 -
D=(4z+3)x Bz —4) & o om  er
D=dux3z+4zx(—4)+3x3z+3x (—4) F:x2+<+>x
D=122% 16z + 9z — 12 2 4 4 2
D=122%2+(-16+9) z — 12 81 243 81
F=gatt=po-5
D=122> -7z — 12
Corrigé de I'exercice 5
Développer chacune des expressions littérales suivantes :
A= (2z+6)
A=(22)*+2x2x x6+62 B=(z+10)x (102 —1)
B=xx10z+2x x (—1)+ 10 x 102 + 10 x (—1)
A=42%+24z + 36 B=102% —x + 100z — 10
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B =1022 + (=1 +100)  — 10

B=1022+99z — 10

= (62 —5)°

C
C=(62)*-2x6xx5+ 52

C=3622—60x+25

=0Bx—T7)xbBx+7)

D
D= (5z)% — 72

D =2522—-49

— (92 —3) x (3z+09)

E=—-09rx3z4+92xx9—-3x3zx—-3x9)

E=— (272 +8lz — 9z —27)
E=— (2722 + (81 —9) x — 27)
E=—(272% + 722 —27)

E=-272%2—7T2x+27

1
F:(éx )
1
F:<§x> —i—2><—:v><8+82
1 2 2 % g
= — 4
F o +1X$:E+6

1
F=— 2 4
64:): +2x+6
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